

НЕКРОЛОГИ

УДК 617.3(477)(092)Побел

DOI: <http://dx.doi.org/10.15674/0030-598720183106>

Євген Анатолійович Побел



*Як важко підібрати слова,
щоб ними виміряти біль...*

центом. Із вересня 2014 року Є. А. Побел був призначений виконуючим обов'язки завідувача цієї кафедри, у 2016 — завідувачем.

У 2016 році захистив докторську дисертацію на тему «Порушення структурно-функціонального стану кісткової тканини у хворих після переломів довгих кісток: профілактика та лікування».

Під час керівництва кафедрою проявив себе як хороший організатор і скурпульозний, навіть прискіпливий, досвідчений лікар. Працюючи на посаді керівника клініки, у лікуванні травматологічних хворих сприяв упровадженню всіх видів сучасного остеосинтезу, операцій у пацієнтів із пошкодженнями таза та хребта. Працездатність і працелюбність Є. А. Побела були відомі всім. За роки своєї наукової діяльності він опублікував 3 посібники та 53 оригінальні роботи.

Сфера життєвих інтересів Євгена Анатолійовича була різнобарвною й об'ємною. Мандрівник, рибак, автомобіліст — він дуже любив життя і захоплював своїм життєлюбством оточуючих.

Передчасна смерть Є. А. Побела в розквіті творчих сил стала великим психологічним ударом для рідних, співробітників кафедри, клініки і всіх травматологів Запорізької області.

Разом із чудовою та дружною сім'єю Євгена Анатолійовича, із його друзями та колегами, за ним сумують сотні людей, яких він вилікував і повернув до повноцінного життя, яким він допоміг у скрутну хвилину, прикладаючи максимум зусиль і свого здоров'я.

У наших серцях і думках він назавжди залишиться як відданий своїй справі фахівець, чуйна та порядна Людина.

Світла пам'ять про Євгена Анатолійовича буде жити в наших серцях.

16 червня 2018 року вітчизняна ортопедія та травматологія зазнала непоправну втрату — раптово пішов із життя завідувач кафедри травматології та ортопедії Запорізької медичної академії післядипломної освіти, головний спеціаліст міського департаменту охорони здоров'я з питань травматології та ортопедії, доктор медичних наук доцент Побел Євген Анатолійович.

Євген Анатолійович народився 30 грудня 1976 року в місті Запоріжжі. Після закінчення середньої школи вступив до Запорізького державного медичного університету, який закінчив у 2000 році. Навчання в інтернатурі проходив у Запорізькій медичній академії післядипломної освіти (ЗМАПО) за спеціальністю «Ортопедія та травматологія». До 2004 року працював лікарем ортопедом-травматологом травматологічного відділення 9 міської клінічної лікарні м. Запоріжжя.

Із 2004 р. професійний шлях Євгена Анатолійовича був пов'язаний із кафедрою травматології та ортопедії ЗМАПО, де він навчався в аспірантурі, захистив кандидатську дисертацію «Напружений остеосинтез при переломах проксимального відділу стегна» (2007), працював асистентом і до-

*Запорізька обласна асоціація ортопедів-травматологів
ДЗ «Запорізька медична академія післядипломної освіти МОЗ України»
Запорізька багатопрофільна міська клінічна лікарня № 9*